

ТОВ "Об'єднання ЮГ"  
04073, м.Київ, пр-т С.Бандери, 21  
ЄДРПОУ 24081836  
тел +38044-3791312  
info@yug.com.ua www.yug.com.ua



Association YUG, Ltd.  
21, S.Bandery avenue, City of Kyiv,  
UKRAINE 04073 REG ID 24081836  
tel +38044-3791312  
info@yug.com.ua www.yug.com.ua

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Інформаційні управляючі системи та технології»  
спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» розроблена співробітниками кафедри комп'ютерних інформаційних технологій Факультету комп'ютерних наук та технологій НАУ після змістовних консультацій з науковцями і потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Основним фокусом освітньо-професійної програми є спеціальна освіта в галузі комп'ютерних наук та інформаційних технологій, а також здатність до аналізу, синтезу, моделювання, розробки та супроводу інформаційних управляючих систем, в тому числі в авіаційній галузі. Особливістю освітньої програми, яка значно вирізняє її серед інших, є ґрунтовне оволодіння знаннями у сфері інформаційних технологій, особливо основ управління та інформаційних управляючих систем в авіації.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, що впливають з видів і завдань підготовки фахівців у сфері інформаційних технологій. Компетентності розподілені на загальні та фахові, які найбільш відповідні для запропонованої освітньої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх ІТ-фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Інформаційні управляючі системи та технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Під час перегляду освітньо-професійної програми 2023 року було виконане уточнення відповідності фахових компетентностей та програмних результатів навчання дескрипторам національної рамки кваліфікацій та було прийнято рішення імплементувати в програму поглиблене вивчення сучасних мов програмування (C#, C++, Java, Scala, Kotlin та ін.), для чого до освітніх компонентів будуть додані дві дисципліни в блок дисциплін вільного вибору студента на 2023-2024 н.р.

Загалом, послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін, структурно-логічна схема повністю відповідають критеріям підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Генеральний директор  
ТОВ «Об'єднання ЮГ»



Валерій ПОЛЯКОВ